

2023年松江区“优秀社会工作者”和“优秀社会工作及志愿服务品牌”获奖名单出炉

●亭北居民区恬治小庭项目
(优秀社会工作及志愿服务案例提名)

亭北居委会深入推进党建引领下的社区自治共治,坚持问题导向,不断探索居民需求,以打造美好、活力、和谐的社区为目标,创建“恬治小庭”自治项目,引导居民树立自治意识,参与社区治理。项目通过开展“每时每刻”“美时每刻”“美食每刻”“每时每课”等活动项目,让爱好园艺的居民可以在微果林里种瓜果蔬菜、养花养草,聊天休憩,相互分享交流自己的园艺养护种植经验。使它成为社交、亲子、文化活动、议事、学习的公共空间,成为维系社区治理和情感的纽带。

●“暖心活力”社区运动会志愿服务
(优秀社会工作及志愿服务案例提名)

奥园居民区“暖心活力”社区运动会是一个以党建引领,运用社会工作方法开展社区志愿服务的品牌项目。该项目旨在通过举办运动会,



促进社区居民之间的交流和互动,增强社区凝聚力和活力。“暖心活力”社区运动会的品牌名称来自项目的核心理念——以温暖、活力、积极向上的态度,为社区居民提供一个交流、互动、娱乐的平台。在社工服务方面,“暖心活力”社区运动会的项目社工通过组织各类志愿服务活动,如医疗卫生服务、环保活动、文化活动等,为社区居民提供多样

的服务。同时,该项目还通过建立社区志愿者队伍,鼓励社区居民积极参与志愿服务,为社区居民提供更多的服务和支持。

●陈美丽同志主要事迹(优秀社工)

陈美丽,女,1986年3月出生,五洲居民区党总支委员,本科学历,中共党员,助理社会工作者。2017年7月参加居民区工作,主要负责

一同参与亲子读书会、DIY烘焙等活动,不断为打造和美五洲,贡献了她的力量,得到了居民的认可。

●王象贤同志主要事迹(优秀社工提名)

王象贤,男,1984年10月出生,九里亭街道社区党建办公室统战社工,大学本科学历,群众,助理社会工作者。2019年11月参加街道统战条线工作,主要负责统战、离退休干部及办公室日常财务等工作。王象贤同志自参加街道工作以来,努力提高政治觉悟,积极向党组织靠拢,勤奋敬业、认真负责,做事有规划、有条理,有一定的开创精神。大上海保卫战期间主动支援居民区。今年4月30日至5月31日,借调区民宗办参加余山大型宗教活动保障工作。在统战条线上,积极开展交朋友、搞活动、建平台的系列统战工作,团结社会各界力量,促进社区自治共建共融共享。定期走访街道离休干部,为离休干部解决困难,得到街道离休干部及家属的一致好评。

南怡清

热烈祝贺4家九里亭企业上榜

2023年度的商业秘密保护示范单位创建工作自今年9月启动以来,经企业申报、现场验收、专家评审、对外公示等程序,最终形成本年度示范单位名单,3个园区、3家律师事务所和31户企业获评2023年度松江区商业秘密保护示范单位。

其中,九里亭街道硕亭科创园区企业上海盾码科技有限公司、上海噶尔电子科技有限公司、上海凯旗智能科技有限公司、宜佳国际贸易(上海)有限公司上榜!

上海盾码科技有限公司

公司专注于为企业提供互联网工具,让供需互动变得触手可及”。D-coding是盾码科技旗下的应用开发PaaS云平台,能够以无代码或低代码的方式在线开发各类用户交互应用,进而帮助企业快速实现全平台全周期的开发和自动化维护。

其产品特性包括稳定便捷的Serverless云架构、全平台适配的可视化网页编辑器、能自动生成前后端代码的逻辑控制器、可无限扩展的数据仓库、支持接入所有开放接口的Dapi等。基于D-coding应

便民服务

每年的12月至次年1月都是流感高发季,预防流感,成了众多患者面临的难题。流行性感冒是由甲、乙、丙三型流感病毒分别引起的急性呼吸道传染病。

流感的症状:一般突然发病,多出现高热(39~40°C),咳嗽、高热、头痛、乏力、全身肌肉酸痛等症状明显,鼻塞、流涕、打喷嚏等呼吸道卡他症状轻微,与其他病毒感染性疾病相似,流感也是自限性的,多数不会引起严重并发症。

流感的传播:通过空气飞沫传播,患者咳嗽、打喷嚏及大声说话时,病毒飞沫侵入健康人的鼻黏膜引起传染。流感也

可以通过被病患污染过的物品进行传播。流感患者主要是传染病源,发病的3天内,传染性最强。

预防流感的措施:养成良好的个人卫生习惯,勤开窗通风,保持室内空气新鲜,勤洗手,加强体育锻炼,增强体质,注意休息,充分睡眠,合理饮食,在流感季节避免交叉感染,减少去公共场所和人群密集的地方。有症状及时就医,减少流感造成的危害,减少流感造成的并发症和死亡。世界卫生组织指出,“每年接种流感疫苗”是预防流感的最有效方法。

流感的传播:通过空气飞沫传播,患者咳嗽、打喷嚏及大声说话时,病毒飞沫侵入健康人的鼻黏膜引起传染。流感也

推荐的接种时间为每年的9—11月。

接种流感疫苗前后要注意事项:了解流感疫苗的禁忌证。了解自己的身体状况,如果自己不清楚是否属于禁用、情况都属正常,一般24小时之后会自然消失。如果出现持续发热等现象近到医院就医,并向接种单位报告。

接种后如接种部位发红,有痛感、酸痛、低烧等,这些情况都属正常,一般24小时之后会自然消失。如果出现持续发热等现象近到医院就医,并向接种单位报告。

接种完毕,

需在接种点留观30分钟。接种部位24小时内要保持干燥和清洁,尽量不要沐浴。

接种后如接种部位发红,有痛感、酸痛、低烧等,这些情况都属正常,一般24小时之后会自然消失。如果出现持续发热等现象近到医院就医,并向接种单位报告。

表现优异者,将在街道季度、年度的志愿者评优中优先推荐。

五、志愿者报名

报名请扫描二维码报名。

硕亭经济小区

联系电话 | 021-33555587

地 址 | 松江区沪亭北路

99弄金地广场2号楼5楼



流感季节谈流感

奋进新征程 建功新时代



新民晚报



社区版

国内统一连续出版物号 CN31-0062

上海报业集团主管主办·上海新民社区传媒有限公司出版
投稿邮箱:jiulitingwx@126.com 第JLT-85期(总第85期) 本期4版 2023年12月10日 星期日

九里亭 JIU LI TING

九里亭街道以高质量规划、高效能治理建设宜居宜业“理想之城”

——访九里亭街道党工委书记、人大工委主任 王平



2018年落户九里工坊的互集科技,是一家国内领先的模块化建筑综合服务商,主营集装箱建筑、(轻)钢结构模块化房屋、木结构建筑等,公司产品原力舱远销。今年,沉淀了5年的互集科技有了“大动作”——在安徽省安庆市岳西县打造了旗下最大的生产基地。

“九里亭居民高品质生活的获得是我工作的基本落脚点。”九里亭街道党工委书记王平在访谈中坚定地表示。近年来,九里亭街道在区委、区政府的坚强领导下,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,结合主题教育把学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神作为首要政治任务,在新时代新征程中全力探索和实践街道的新使命、新担当、新作为,聚焦打造G60科创走廊重点产业高地,高品质生活新家园、创新创业创造新热土,在党建引领下走出一条高质量发展的新路。

筑巢引凤,经济跃升未来可期。

市委第八巡回督导组顾晓君一行调研九里亭街道主题教育开展情况



11月30日,市委第八巡回督导组副组长顾晓君一行到九里亭街道调研主题教育开展情况。区委主题教育办联络组组长徐萍陪同调研。市委第八巡回督导组、区委主题教育办相关同志参加。

顾晓君指出,九里亭街道党工委不折不扣贯彻落实中央、市委和区委的相关部署,扎实推进主题教育各方面工作,坚持立足街道实际、学用结合,从推进高质量发展、强化高效能治理、满足高品质生活上持续发力,做到了理论学习深学细研、调查研究注重实效、检视整改确保有效、推动发展务实高效。

顾晓君强调,扎实推进主题教育开展,要从五个方面继续发力,

确保主题教育取得实实在在的成效;一要常学常新,及时深入学习。

及时深入学习贯彻习近平总书记

重要讲话精神,体会真理伟力、实践伟力,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。二要坚定目标,坚持不懈地改。

用好“联”的方法,目标一致共推整改。

对于整改整治已销项的问题,

要及时立长足,强化创新实践,

高效能推动社会治理。四要端正思

想,坚决反对形式主义。要牢固树立正确的政绩观,强化党员干部责任担当、改进工作作风,坚持干在实处、求实效。五要善作善成,及时总结经验。要注重主题教育期间基层好经验、好做法的总结提炼,形成可复制、可推广的工作机制,并及时做好宣传推广。

徐萍对九里亭街道主题教育工

作成效表示充分肯定,要求街道继

续真抓实干,站稳群众立场,凝聚力量为老百姓办实事、办好事。

王平汇报了九里亭街道主题教育开展情况和推动高质量发展情

况。区委宣传部副部长、区文广旅局党组书记何劲峰,区文旅局党组成员、副局长李霞一行来到九里亭街道走访调研。街道党工委书记王平,街道办事处副主任陈艳参加调研。

何劲峰听取了九里亭园区及互集集团的情况汇报,对园区转型模式和文创企业发展方向表示肯定,并提出几点要求,

一是要着眼九里工坊

园区特色,努力打造与园区发展需求相适应的文旅路线;

二是着眼九里亭街道文化特

色,重点培育和发展文旅企业。

期间,调研组一行参观了九里工坊文化创意园党群服务

工作站、互集集团。

金玥梅

区扫黑除恶斗争领导小组副组长、区检察院检察长郭箐一行在九里亭街道开展扫黑除恶督导工作

11月28日,区扫黑除恶斗争领导小组副组长、区检察院检察长郭箐带队赴九里亭街道开展扫黑除恶督导工作,街道党工委书记、人大工委主任王平参加会议。

督导组一行听取了九里亭街道关于常态化开展扫黑除恶工作的汇报,并检查了相关工作台账。

会上,郭箐对九里亭常态化扫黑除恶工作提出三点要求:一要提高认识。坚决贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要论断,持续深入开展扫黑除恶恶

宣工作,强化组织领导,深化综合治理,扎实宣传发动,严厉打击违法犯罪,维护社会和谐稳定,为街道高质量发展提供坚实的防线保障。

街道党工委书记、办事处主任王浩峰,街道党工委副书记林辉陪同。区委组织部、区检察院相关部门负责人和街道党政办、党建办、平安办、九里亭派出所、九里亭司法所负责人参加。

施艳

